

„INSTALATER“

INSTALATERSKO PREDUZEĆE

Telefon br. 245 **BANJA LUKA** Šoše Mažara 26
Teknički račun broj 750-T-132 kod Narodne banke Banja Luka

IZVODI

sve vrste instalacije u stanbenim i industrijskim zgradama. — Jake i slabe struje, signalne uređaje, kućne telefonske centrale, telefone kao i uređaje za razglasne stanice, tople i hladne vode, ventilacije, centralnog, parnog, vodenog, vazdušnog i etažnog grijanja, kao i instalacije glavnih vodovoda za razna naselja i građevinsku limariju.

IZRAĐUJE

razne limarske proizvode kao štednjake, dječije banjice, korita za rublje, sve vrste posuda u raznim veličinama i po narudžbi.

VRŠI OPRAVKE

svih gore navedenih postojećih instalacija, sve vrste računskih i pisanih mašina, preciznih mjerila (vage), elektro motora, generatora, dinama i transformatora, električnih aparata za kuhanje i grijanje, razglasnih stanica, pojačala, radio aparata, te svih vrsta hladnjaka (kiler) i auto-karoserija. Također primamo tokarsko bravarske radove na terenu i u radionici.

Sve gore navedene radove i usluge obavljamo stručno i solidno na cijeloj teritoriji FNRJ.

Za sve informacije i ponude obratite se na gornju adresu.

„VRBAS“ preduzeće drvne industrije

BANJA LUKA

Telefon: 317 i 218. Tekući račun kod Nar. banke Banja Luka 750-T-54

PILANE: BANJA LUKA i GORNJI PODGRADCI

PROIZVODI: Jeľovu rezanu gradju, bukovu rezanu gradju parenu i neparenu, sobni, kuhinjski i kancelarijski namještaj. Sve vrste sanduka i sandučne dijelove. Nadalje, izrađuje furnirske truppe i trupce za ljuštenje, drvo za ogrijev, hrastove i bukove pragove, jamsko drvo, celulozno drvo, drveni ugalj itd.

Proizvodi se odlikuju dobrim kvalitetom i tačnom obradom. Otpremu vršimo vagonima i šlepovima.

Gradska poliklinika Banja Luka

Gradska poliklinika ima javno kupatilo higijenski uređeno sa kadama i tuševima, koje se nalazi u zgradi Zavoda za socijalno osiguranje.

ALEJA JNA BROJ 5

Kupatilo radi za 12 do 19 časova i to:

Za građanstvo petkom i subotom, a za đake SRIJEDOM i ČETVRTKOM

Cijene: Kada 40, tuš 20 din. Djaci imaju popust samo srijedom
Obavještavamo građanstvo radi znanja.

UPRAVA

„BOSANKA“

Zadružno preduzeće EXPORT - IMPORT

Banja Luka



TELEFON 273



IZVOZI: Sve poljoprivredne proizvode, stoku i stočne proizvode, ogrevno drvo, drveni ugalj i željezničke pragove, puževe i rakove.

UVOZI: Sav poljoprivredni alat i mašine.

Obavještavamo sve naše poslovne prijatelje da smo preselili u nove prostorije u ulici Đure Pucara br. 3/II

„ZADRUGAR“

Zadružno preduzeće za promet poljoprivrednih proizvoda - **BANJA LUKA, Benešova 10 - Telefon 281**

Kupuje i prodaje

Sve poljoprivredne proizvode, te drvo, pragove, ugalj, stoku i stočnu hranu, alkoholna i bez alkoholna pića.

Ima svoje prodavnice i skladišta u gradskoj tržnici i svim djelovima grada.

Sve informacije dobićete na telefon 281

Ne zaboravite da Vam preduzeće »ZADRUGAR« omogućava nabavku ogrevnog drveta uz NAJPOVOLJNIJE CIJENE.

SKLADIŠTA:

BENEŠEVA (kod Okružnog suda), BAŠAGIĆA (preko Vrbasa) i ŠOŠE MAŽARA (kod Sreskog transportnog preduzeća).